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1. ФИО: Ишмуратова Надия Нягимовна
2. Специализация: Немецкий язык
3. Тип: Учитель
4. Уровень образования:  Высшее (специалитет), МГПИ им. М.Е. Евсевьева, Факультет иностранных языков
5. Наименование направления подготовки и (или) специальности: 
Квалификация по диплому: Филология. Немецкий язык и педагогика. Специальность "Учитель немецкого языка и методист по воспитательной работе".
6. Общий стаж работы 24
[bookmark: _GoBack]     7.Профессиональные достижения: Почётная грамота Государственного собрания Республики Мордовия; Благодарность Мордовской региональной общественной организации «Культурно-языковое многообразие территории»;Благодарность координатора проекта «Немецкий-первый второй иностранный язык» ресурсного центра по реализации проектов Гёте-института г.о.Саранск; Почётная грамота Администрации  г.о. Саранск; Благодарность Главы городского округа Саранск; Почётная грамота Управления Образования Департамента по социальной политике администрации г. о. Саранск ; Грамота кафедры немецкой филологии МГУ им. Н.П. Огарёва за качественную подготовку учеников к академической деятельности в университете и успехи, достигнутые в изучении немецкого языка
    8.Повышение квалификации:
· 2019г. -Программа "Технологии подготовки школьников к ЕГЭ по иностранному языку", в объеме 24 ч., ГБОУДПО «Мордовский республиканский институт образования» 
· 2019г.- Программа «Методика и дидактика преподавания немецкого языка»,  в объёме 40 часов, ГБОУДПО «Мордовский республиканский институт образования» 
· 2020г.-Программа "Дистанционное обучение: от создания контента до организации образовательного процесса", в объеме 6 ч., Академия «Просвещение», 2020 г.
· 2022г. - Программа «Реализация требований обновлённых ФГОС НОО,ФГОС ООО в работе учителя» , в объёме 36 часов, ГБОУДПО «Мордовский республиканский институт образования»
  9.Открытые уроки и внеклассные мероприятия: 
 1) 2020г. – Открытое внеклассное мероприятие по немецкому языку  «Золотая осень!», 3 класс
2) 2022 г. – Открытый урок по немецкому языку, 4 класс по теме: «Весна».
3) 2022г.- Открытое внеклассное мероприятие  по немецкому языку «Своя игра»,4 класс
4) 2023 г.- Открытое внеклассное  мероприятие по немецкому языку  « Что мы знаем о Германиии»,9-11 классы
5) 2024г. -Открытый урок по немецкому языку, 6 класс по теме: «Расписание уроков».
6) 2024г.- Открытое внеклассное мероприятие по немецкому языку  «КВН» 6-е классы
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